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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Η σημερινή συνεδρίαση του Μικτού Συμβουλίου είναι η 14η.
Γίνεται λίγες ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση, ένα χρόνο
μετά από τις αρχαιρεσίες της 21ης και 22ας Μαΐου 2003 και 10
μήνες μετά από την εκλογή του Προεδρείου (10 Ιουλίου 2003).

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ

Το χρονικό διάστημα που πέρασε από την προηγούμενη συνεδρίαση
σημαδεύτηκε από μια σειρά σημαντικών γεγονότων.
Στο πλαίσιο των ενημερωτικών συναντήσεων με μέλη της
Κυβέρνησης, το Δ.Σ. είχε συναντήσεις με τους Υπουργούς
Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Προκόπη
Παυλόπουλο, Επικρατείας, αρμόδιο για θέματα Τύπου και ΜΜΕ κ.
Θοδωρή Ρουσόπουλο και Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κ.
Πάνο Παναγιωτόπουλο.
Στις συναντήσεις αυτές εκθέσαμε τα προβλήματα του κλάδου και
ιδιαίτερα εκείνα που αφορούν την επίθεση που δέχονται τα
ασφαλιστικά μας Ταμεία.
Κατά τις συζητήσεις με τους υπουργούς προτάξαμε τις αυξήσεις
των συντάξεων, την αποκατάσταση των συμβασιούχων της ΕΡΤ, τη
διασφάλιση των θέσεων εργασίας, το φορολογικό.
Ο κ. Παυλόπουλος διαβεβαίωσε ότι:
� Το αγγελιόσημο δεν πρόκειται να θιγεί, ότι ο ΕΔΟΕΑΠ θα
παραμείνει νομικό πρόσωπο ιδιωτικού Δικαίου και ότι δεν
υπάρχει σκέψη αλλαγής της νομικής μορφής του.
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� Το θέμα των συμβασιούχων θα λυθεί εντός των προσεχών ημερών.
Το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα, όπως είπε, θα αφορά και τις
συμβάσεις έργου και θα έχει ισχύ για το Δημόσιο, τα ΝΠΔΔ και
τις επιχειρήσεις του ευρύτερου δημόσιου τομέα, χωρίς καμία
εξαίρεση.

Ο  κ.  Ρουσόπουλος  πρότεινε  τη  δημιουργία  μόνιμης  Μικτής
Επιτροπής Εργασίας η οποία θα αποτελεί το δίαυλο επικοινωνίας
μεταξύ ΕΣΗΕΑ και Υπουργείου Επικρατείας θα προετοιμάζει τα
θέματα πριν αυτά συζητηθούν από τον υπουργό και το Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ.
Η Μικτή Επιτροπή Εργασίας συνήλθε σε πρώτη συνεδρίαση ΣΤΙΣ
12-5-2004.
Οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και ο νομικός σύμβουλος μας
κ. Λάζαρος Μπελίτσης εκτός από τα θέματα της επικαιρότητας,
όπως  οι  άδειες  κυκλοφορίας  των  δημοσιογράφων  κατά  τους
Ολυμπιακούς  Αγώνες,  έθεσαν  το  θέμα  των  portals  και  των
συναδέλφων που εργάζονται σ� αυτά. Συμφωνήθηκε στην επόμενη
συνεδρίαση η Επιτροπή να παρουσιάσει τις θέσεις της πάνω στο
θέμα αυτό.
Κατά τη συνάντηση με τον κ. Πάνο Παναγιωτόπουλο ο υπουργός
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας συμφώνησε κι εκείνος για
την ανάγκη διαφύλαξης της διοικητικής αυτοτέλειας του ΕΔΟΕΑΠ
και  την  αντιμετώπιση  του  προβλήματος  των  συνταξιούχων  που
έχουν συνεργασία με έντυπα.
Κατά τη συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομίας-Οικονομικών κ.
Γιώργο Αλογοσκούφη δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στην αύξηση των
συντάξεων, στο φορολογικό και στη διασφάλιση του αγγελιοσήμου.
Ο υπουργός διαβεβαίωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι θα κινηθεί προς
την κατεύθυνση της θετικής αντιμετώπισης των προβλημάτων αυτών
και ότι θα εξετάσει και το ενδεχόμενο αύξησης των συντάξεων
εφάπαξ.
Μας  διαβεβαίωσε  επίσης  ότι  πριν  κατατεθεί  το  φορολογικό
νομοσχέδιο  στη  Βουλή  θα  συζητηθούν  με  την  ΕΣΗΕΑ  όλα  όσα
αφορούν  τους  δημοσιογράφους  προκειμένου  να  αποφευχθούν
δυσμενείς φορολογικές ρυθμίσεις για τον κλάδο.
Με  την  Αναπληρώτρια  Υπουργό  Πολιτισμού  κ.  Φάνη  Πάλλη  –



Πετραλιά  και  τον  Υπουργό  Τουρισμού  κ.  Δημήτρη  Αβραμόπουλο
συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την ψηφιοποίηση και στέγαση της
Βιβλιοθήκης, την ολοκλήρωση των εργασιών σε παραδοσιακό κτίριο
που έχει η Ένωση στα Εξάρχεια για τη στέγαση του Μορφωτικού
Ιδρύματος και το 25ο Παγκόσμιο Δημοσιογραφικό Συνέδριο που
οργανώνουν η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων και η ΕΣΗΕΑ στην
Αθήνα από 24-30 Μαΐου 2004.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Στα καθαρά εργασιακά θέματα είχαμε 24ωρη απεργία και στάσεις
εργασίας  στον  FLASH  για  την  επαναπρόσληψη  των  συναδέλφων
Σόνιας Ψυρράκη και Χρίστου Βούζα καθώς και στον «ΣΚΑΙ» για την
απόλυση συναδέλφων μας και το κλίμα ανασφάλειας που υπάρχει
στους εργαζόμενους.
Η συμμετοχή των συναδέλφων μας, ακόμα και των μη μελών, υπήρξε
καθολική σ� αυτές τις κινητοποιήσεις.
Σε  εξέλιξη  βρίσκονται  αγωνιστικές  κινητοποιήσεις  στην
εφημερίδα «ΑΠΟΦΑΣΗ» για απόλυση συναδέλφου και μη εφαρμογή των
ΣΣΕ.
Υπάρχει και το πρόβλημα του «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ» με το
ενδεχόμενο αναστολής της έκδοσής του.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Πραγματοποιήθηκε ευρύτατη σύσκεψη με τον Πρόεδρο και μέλη του
Δ.Σ. του ΠΣΑΤ, προϊσταμένους αθλητικών τμημάτων των πολιτικών
εφημερίδων και Διευθυντές Σύνταξης και εκπροσώπους αθλητικών
εφημερίδων για θέματα που αφορούν την κάλυψη των Ολυμπιακών
Αγώνων  από  τους  αθλητικούς  συντάκτες,  όπως  την  απρόσκοπτη
διακίνησή  τους  στον  ολυμπιακό  δακτύλιο,  την  καταβολή
ολυμπιακού επιδόματος και τον τρόπο χορήγησης θερινών αδειών,
θέματα που έχουν ήδη τεθεί από το Δ.Σ. στην ΕΙΗΕΑ, τη δημόσια
και ιδιωτική ραδιοφωνία και τηλεόραση.

ΣΣΕ ΜΕ ΕΙΙΡΑ

Τέλος, με υπουργική απόφαση κηρύχθηκε υποχρεωτική η ΣΣΕ που
υπογράψαμε με την ΕΙΙΡΑ για το 2003 και αφορά και τα μη μέλη



της Ένωσης.
Ήδη, δρομολογήθηκε η καταγγελία της συλλογικής αυτής σύμβασης
προκειμένου να αρχίσουν διαπραγματεύσεις για τη νέα ΣΣΕ για το
2004.

 


